(ETICA) EMPRESA TURÍSTICA INTERNACIONAL C.A.



Quito, 18 de Septiembre de 2012

Señora
MARÍA PAULINA BURBANO DE LARA MONCAYO
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicar a Ud., que el Directorio la compañía (ETIÇA) EMPRESA TURÍSTICA INTERNACIONAL C.A., en sesión mantenida el día de hoy, tuvo el acierto de designar a usted como GERENTE de la Compañía, gestión que la desempeñará por un período estatutario de un (1) año, contado desde la fecha de inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil correspondiente.

De conformidad con el Estatuto Social le corresponderá a usted ejercer individualmente la representación legal de la compañía, tanto judicial como extrajudicialmente.

La Compañía (ETICA) EMPRESA TURÍSTICA INTERNACIONAL C.A., se constituyó mediante escritura pública otorgada el 07 de diciembre de 1969 ante el Notario Primero del cantón Guayaquil, Doctor Carlos Quiñónez Velásquez, e inscrita el 29 de enero de 1970 en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil. La Compañía reformó sus estatutos mediante escritura pública otorgada el 4 de Diciembre de 1990, ante el notario Vigésimo Cuarto del cantón Guayaquil, Abogado Francisco Ycaza Garcés e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 28 de enero de 1991, mediante dicha reforma se modificó el tiempo de duración de los cargos de los administradores de la compañía.

Particular que comunico a usted para los fines legales pertinentes.

Atentamente,

María Pía Rivadencira Secretaria Ad-hoc

Hoy día 21 de Septiembre de 2012, en la ciudad de Quito, acepto y agradezco el nombramiento que antecede.

MARÍA PAULINA BURBANO DE LARA MONCAYO

C.C. 1704554896

Nacionalidad: Ecuatoriana

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑAS DE GUAYAQUIL

08 NOV 2012 RECIBIDO 10400 Firma: 147----

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:54.301 FECHA DE REPERTORIO:02/oct/2012 HORA DE REPERTORIO:08:38

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil (E) ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha dos de Octubre del dos mil doce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente, de la Compañía (ETICA) EMPRESA TURISTICA INTERNACIONAL C.A., a favor de MARIA PAULINA BURBANO DE LARA MONCAYO, de fojas 105.747 a 105.748, Registro Mercantil número 17.977.

ORDEN: 54301

anii in itaan taan anii aliin ilii ilii

Guayaquil, 04 de Octubre de 2012

\$17.00

REVISADO POR:

AB. LETTY JÍMENEZ P.
REGISTRADORA MERCANTIL
DEL CANTON GUAYAQUIL
SUBROGANTE

